

Otvaranje Tempus Centra i Zagreb Meeting with Master Students u okviru Tempus Projekta *InterEULawEast* održani 13. veljače 2014. na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu

U sklopu Tempus projekta *European and International Law Master Programme Development in Eastern Europe – InterEULawEast*, u organizaciji koordinatore Projekta prof. dr. sc. Hane Horak i njezinog tima s Katedre za pravo Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, dana 13. veljače 2014. u dvorani 53 Centra za poslijediplomske studije Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održan je međunarodni skup *Zagreb Meeting with Master Students*. Na ovom događanju, kojim je i službeno pokrenut ciklus događanja posvećenih širenju znanja o europskom pravu i europskim integracijama u zemljama Istočne Europe, a koji je dio šireg kruga događanja u sklopu Tempus Projekta *InterEULawEast*, koja su svoju završnicu imala u subotu, 15. veljače 2014., raspravom o kurikulumu budućeg poslijediplomskog studija iz europskog i međunarodnog prava, prisustvovalo je više od trideset sudionika iz Hrvatske te zemalja partnera u navedenom projektu – Ruske Federacije i Ukrajine. Skup je pozdravnim govorom u ime domaćina otvorio prodekan za znanstvenoistraživački rad i administraciju prof. dr. sc. Jurica Pavičić te prof. dr. sc. Hana Horak kao koordinator Projekta. Uz predstavnika Ruske Federacije u Republici Hrvatskoj, savjetnika za gospodarska pitanja pri veleposlanstvu Ruske Federacije u Republici Hrvatskoj, gospodina Georgija Mirzojana, skup su svojim dolaskom uveličali predstavnici akademske zajednice iz redova profesora i asistenata Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, predstavnici Centra za poslijediplomske studije Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Knjižnično-dokumentacijskog centra Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Ureda za međunarodnu suradnju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu, Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te polaznici doktorskog studija, poslijediplomskih specijalističkih studija te diplomskog i dodiplomskog studija Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Na samom početku skupa prof. dr. sc. Hana Horak otvorila je i Tempus Centar *InterEULawEast*, koji će u narednom razdoblju služiti kao mjesto susreta predstavnika akademske zajednice te polaznika poslijediplomskih studija, a koji će biti posvećeni tematici razvoja interdisciplinarnog proučavanja europskog i međunarodnog prava.

Na skupu su svoja izlaganja održali ugledni stručnjaci sa sveučilišta - partnera Projekta - iz Ruske Federacije i Ukrajine. Akademijski dio skupa otvorio je profesor Dmitriy Galushko sa Voronješkog državnog sveučilišta, Ruska Federacija, sa zanimljivim izlaganjem na temu primjene eurointegracijskih iskustava u postupku euroazijskih integracija, te pritom ukazao na sličnosti i razlike između dva integracijska procesa. O implementaciji europskog prava

unutarnjeg tržišta na primjeru Kraljevine Španjolske svoje je izlaganje održao profesor Pavel Biriukov sa istoimenog sveučilišta.

S temom europskog socijalnog modela i njegovog mjesta u procesu proširenja Europske unije, prisutnima se obratio profesor Rustem Davletgildeev s Kazanškog saveznog sveučilišta, Ruska Federacija. O odnosu kaznenopravnih pitanja i unutarnjeg tržišta Europske unije prisutne je upoznao profesor Viacheslav Tuliakov s Nacionalnog sveučilišta „Akademija pravnih znanosti Odesa“, Ukrajina.

Posebno značajan doprinos ovome skupu dali su studenti iz Ruske Federacije i Ukrajine. Studenti su izložili svoje radove na temu europskih integracija i međunarodnog prava. Prisutnima se tako obratila Yuliia Tiulikhova s Nacionalnog sveučilišta Taurida, Krim, Ukrajina, izloživši svoj rad o zaštiti intelektualnog vlasništva u kontekstu približavanja Ukrajine Europskoj uniji. Roman Naumenko s istoimenog sveučilišta izložio je svoj rad na temu UNESCO-ve politike zaštite kulturne baštine, dok je Marina Shunevich s Instituta za državu i pravo Državnog sveučilišta iz Tjumena, Ruska Federacija, za temu svog izlaganja odabrala tematiku korporativnog upravljanja u Ruskoj Federaciji u kontekstu eurointegracijskog procesa.

Navedeni skup bio je prilika da se okupljeni bolje upoznaju sa pravnim i gospodarskim aspektima integracijskog procesa zemalja Euroazije kao i pitanjima s kojima se iste suočavaju na tom putu. Poseban značaj navedeni je skup imao za studente, koji su se imali priliku bolje upoznati sa ciljevima i konceptom samog Projekta, koji svojim međunarodnim karakterom i interdisciplinarnošću doprinosi promociji Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u zemlji i inozemstvu te čini Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu važnom karikom u hrvatskoj znanosti i važnim mjestom izvrsnosti na europskoj i svjetskoj karti visokoškolskih ustanova.

Koristimo ovu priliku da se zahvalimo Upravi, svim kolegama sa Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te svim predstavnicima akademske zajednice na bezrezervnoj podršci u pokretanju ovog zahtjevnog projekta, izražavajući pritom nadu da ćemo i nadalje u okviru Projekta uspješno promovirati Ekonomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu te sveukupnu hrvatsku znanost u razdoblju koje nam predstoji.

Prof. dr. sc. Hana Horak, koordinator Projekta

Jean Monnet Chair/Katedra za pravo Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu